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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 22/05/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 149/2024: 

Cria o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal. 

 

PARECERES:         CLJR  -  

                               CFOF – Favorável  

                               COSPTTMUA – Favorável  

                               CAPICTMA – Contrário 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei n.º 360/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 9.008, de 25/07/2007, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 114/2024: 

Denomina de RUI OLINGER, a rotatória localizada na Avenida Ernesto Vilela, esquina 

com a Rua Maurício de Nassau, Bairro Nova Russia. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 115/2024: 

Altera a Lei n.º 14.862, de 06/11/2023.Emenda Modificativa/Aditiva de autoria de diversos 

vereadores. 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 119/2024: 

Denomina de RODI JORGE HILBERT, o Campo de Futebol Society localizado no Jardim 

Athenas, Bairro Contorno, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 124/2024: 

Denomina de PRETO DIAS a Estrada Rural que faz ligação entre a PR Pery Pereira Passos 

(localidade de Três Barras) até a PR 090 (localidade de Cerradinho), Distrito de Itaiacoca, 

nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 134/2024: 

Denomina de ELEAQUIM MACHADO SILVA a Estrada Rural situada na localizadade de 

Mato Queimado, Distrito de Itaiacoca, nesta cidade, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR SARGENTO GUIARONE 

Projeto de Lei n.º 427/2023: 

Denomina de DOUGLAS LUDWIG CARMO NOVINSKI, a praça pública localizada na 

confluência das Ruas Jaime Alves dos Santos e Janete Ângela Carneiro Jacomel, Bairro 

Olarias, nesta cidade. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 510/2023: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor DEMETRIUS DE 

MOURA SOARES. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 109/2024: 

Denomina de ROSALINA CZEZACKI a Rua n.º 27 do Loteamento Jardim Ouro Verde, 

Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda Modificativa 

em apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 161/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor DENOIR MARINS. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               CECE – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 467/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Aluna SAFIRA DE OLIVEIRA NAGAZAWA, em homenagem ao seu interesse e comprometimento em 

participar do projeto "Câmara Jovem", desenvolvido pela Câmara Municipal de Ponta Grossa. Parabenizamos seu 

compromisso cívico e sua contribuição para o fortalecimento da democracia e o progresso de nossa cidade. 

 

Nº 468/2024 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida a equipe de cidadãos pontagrossenses que deixaram suas vidas em nosso município para ajudar a população 

gaúcha no Rio Grande do Sul, a equipe conta com os nomes: 

 Naum Ramisses Sábado Navarro. 

 Gabriel Pereira 

 Antônio Marcos Jack 

 Maylon Navarro Luiz  

 Jhonathan Ruan Quiroga Cortabitarte  

 Everton Carlos Indreijesak 

 Jorge Navarro Luiz ( Mosca ) 

 Alana Galvão Tecchio 

 Karine Navarro 

 Jefferson Batista 

Estes são, sem dúvida, dignos desta honraria. 

 

Nº 469/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇAO DE APLAUSO 

Ás professoras Alciléia Jakeline Félix da Silva e Alexandra Nunes Santana, pelos serviços exemplares prestados à 

comunidade educacional como diretora e vice-diretora, respectivamente, do Colégio Estadual Senador Correia. 

 

Nº 470/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Débora Lee; Associação Flor de Lis LGBT; Ulisses Massinhan; Fernanda Riquelme; Alicia Kruger; Guilherme 

Portela; Adria Gelinski, Bruna Iara; Ronna Freitas de Oliveira ; Suellen Carneiro; Thaís Boamorte ; Murilo Tadra; Suzy 

Godoy; Erick Teixeira; René Yuri Lemos; Guilherme Armstrong; Emmanuelle Zavarize; Clara do Prado Patrício pela luta 

em defesa dos direitos da comunidade LGBTQIAPN+ em Ponta Grossa. 
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Nº 471/2024 do Vereador JULIO KULLER,  

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á Tadeu Machado, pela excelência e qualidade no serviço executado em nossa Comunidade.. 

 

Nº 472/2024 do Vereador JULIO KULLER, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á Adriano Gonsalves, pela excelência e qualidade no serviço executado em nossa Comunidade.. 

 

Nº 473/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. CLÁUDIO GROKOVISKI, Secretário Municipal de Fazenda e equipe. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1245/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 

tapa buraco na Rua Henrique Ligeski, no Jardim Paraíso 2, em Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1246/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 

tapa buraco na Av. Euzébio de Queiroz, na Vila São Francisco, em Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1247/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 

tapa buraco na Rua Décio Vergani, esquina com a Rua José Fávaro, no Jardim Paraíso 2, em Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1248/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente a realização de 

estudos objetivando a inserção de sinalização de lombadas na Rua Alberto Tramontin, Contorno. 

 

Nº 1249/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 1250/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 1251/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 

implantação de uma lombada elevada com faixa de pedestre, na Pedro Mezzomo, em frente ao número 1200, na Vila Los 

Angeles, nesta cidade. 

 

Nº 1252/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza 

de terreno na Rua Decio Vergani, próximo ao nº 891, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 1253/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção da escada com reforma e pintura do corrimão na Avenida 

Melvin Jones esquina com a Rua Maestro Bento Mossurunga - Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 1254/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o reparo 

nos postes de iluminação pública na Rua Paulo Nadal Junior , na quadra que compreende Número 110.  

 

Nº 1255/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a criação de vagas 

exclusivas para deficientes e idosos na rua Frederico Bahls, número 500, Centro.  

 

Nº 1256/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a criação de uma vaga 

de estacionamento rotativo de 15 minutos e vagas para estacionamento exclusivo de motos na rua Coronel Dulcídio, 

número 1074, Centro.  

 

Nº 1257/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudo de 

viabilidade para instalação de um semáforo para pedestres na faixa elevada localizada em frente ao Colégio Adventista, 

rua Ermelino de Leão, n.º 1959, Olarias, nesta cidade. 

 

Nº 1258/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, Cascalhamento e a inclusão no Programa de Asfaltamento a 

Rua Amantino Antunes Mendes, no bairro Shangrilá. 

 

Nº 1259/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua Major Nabuo Oba, Uvaranas, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme 

a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 

na rua em epígrafe e a limpeza das galerias. 

 

Nº 1260/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de abrigos de transporte coletivo na 

Rua Alberto Tramontin, Contorno. 

 

Nº 1261/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Cruzeiro do Oeste, esta localizada no Bairro da Ronda 

  

 

Nº 1262/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua João Justino dos Santos, esta localizada no Bairro da Ronda 

  

Nº 1263/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Reinaldo Ribas Silveira, esta localizada no Bairro da Ronda. 

  

Nº 1264/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua República da Colômbia, trecho compreendido entre as Ruas 

Tobias Moscoso e Cruzeiro do Oeste, esta localizada no Bairro da Ronda 

  

 

Nº 1265/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua República do Panamá, esta localizada no Bairro da Ronda 

  

Nº 1266/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Sebastião Paraná, trecho compreendido entre as Ruas 

República do Panamá e Reinaldo Ribas Silveira, esta localizada no Bairro da Ronda. 

  

Nº 1267/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Sebastião Paraná, trecho compreendido entre as Ruas 

Bolívia e Barão do Amazonas, esta localizada no Bairro da Ronda. 

  

Nº 1268/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Cruzeiro do Oeste, esta localizada no Bairro da Ronda 

   

Nº 1269/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua João Justino dos Santos, esta localizada no Bairro da Ronda 

   

Nº 1270/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Reinaldo Ribas Silveira, esta localizada no Bairro da Ronda. 

   

Nº 1271/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua República da Colômbia, trecho compreendido entre as Ruas Tobias Moscoso e Cruzeiro do Oeste, 

esta localizada no Bairro da Ronda 

   

Nº 1272/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua República do Panamá, esta localizada no Bairro da Ronda 
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Nº 1273/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de 

viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Sebastião 

Paraná, trecho compreendido entre as Ruas República do Panamá e Reinaldo Ribas Silveira, esta localizada no Bairro da 

Ronda. 

   

Nº 1274/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Sebastião Paraná, trecho compreendido entre as Ruas Bolívia e Barão do Amazonas, esta 

localizada no Bairro da Ronda.   

 

Nº 1275/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

manutenção da Rua Conrado Pereira Ramos, Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade.  

________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 17/05/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 

 

 

  

 


